

МКОУ «Ново-Дмитриевская СОШ»
Отчет
о проведенных мероприятиях по популяризации
здорового образа жизни
04.09.2023 г

Большое внимание в течение всего учебного года уделялось пропаганде здорового образа жизни, профилактике вредных привычек, сохранению жизни и здоровья учащихся. С этой целью по плану проводились классные часы, беседы по изучению правил дорожного движения, профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, профилактике здорового образа жизни и профилактике вредных привычек.

В рамках данного направления воспитательной работы учащиеся школы изготавливали буклеты, листовки, плакаты, памятки на тему «Вместе против наркотиков!», «Мы за здоровый образ жизни», размещали информацию о вреде наркотиков и пропаганде здорового образа жизни в классных уголках, на социально значимых объектах села. Соцпедагогом были проведены лекции антинаркотической направленности в рамках Декады правовых знаний по следующей тематике: «Права и обязанности школьников», «Как не стать жертвой преступления» «Скажи наркотикам «Нет!». Частым гостем школы в течение года были инспекторы по делам несовершеннолетних Чепалова Л. И. и Кучерова Н.В, которые проводили со старшеклассниками профилактические беседы. Проводились встречи с участковым Гасановым Р.М. по профилактике правонарушений. Среди учащихся 5-11 классов проводились конкурсы рисунков на тему «Я выбираю жизнь без наркотиков», организовывались тематические классные часы и диспуты, встречи с медицинскими работниками, которые рассказывали подросткам о пагубном влиянии ПАВ на развитие и становление растущего организма, организовывались показы видеофильмов профилактической направленности.

В рамках популяризации ЗОЖ проведены библиотечные уроки на тему «В здоровом теле - здоровый дух», организована выставка книг на тему «Курение – опасное увлечение». Классные руководители проводили во всех классных коллективах тематические классные часы: «Безвредного табака не бывает».

По плану проводились Уроки Трезвости. Данное направление работы реализовывалось через систему классных часов: «Скажем алкоголю нет», «Алкоголь и его последствия», «Влияние алкоголизма на потомство», «Алкоголь и курение – враги здоровья» и др. Классные руководители часто организовывали показ видеофильмов по профилактике алкоголизма и пропаганде ЗОЖ.

В качестве средства профилактики наркозависимости использовались стенды, на которых размещена информация о «телефонах доверия», центрах психологической поддержки молодежи. Школьники приняли активное участие в создании и обновлении стендов профилактической направленности: «Мы за здоровый образ жизни», «Скажем нет наркотикам». Профилактические беседы проводились с родителями учащихся на общешкольных и классных собраниях с участием , социального педагога, медицинского работника и представителей правоохранительных органов. До родителей была донесена информация о вреде потребления наркотиков, а также об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации за их незаконный оборот.

Главная цель всей проведенной нами работы по пропаганде здорового образа жизни, профилактике вредных привычек, сохранению жизни и здоровья учащихся состоит не только в том, чтобы снабдить детей необходимыми знаниями, но и отработать с ними навыки безопасного поведения, убедить их в том, что их жизнь и здоровье в их руках. А лучшим показателем работы учителей по этому направлению работы является сохранение жизни и здоровья детей.

Зам директора по ВР Манапова К.Т.